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ΘΕΜΑ 1ο 
1. γ  (μονάδες 5)  
2. α  (μονάδες 5) 
3. β (μονάδες 5) 
4. γ  (μονάδες 5) 
5 α. Λ   5β. Λ   5γ. Σ   5δ. Σ   5ε. Λ (μονάδες 5) 
 

ΘΕΜΑ 2ο 
1. β (μονάδες 3) 
Αιτιολόγηση (μονάδες 5) 

• Σχήμα με τις ταχύτητας υο, υεπιτρ και υΑ 
• υεπιτρ = ωR = υο 

• οοοεπιτρο υυυυυυ 22222 =+=+=Α  

 
2. β (μονάδες 3) 
Αιτιολόγηση (μονάδες 5) 
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3. γ (μονάδες 3) 
Αιτιολόγηση (μονάδες 6) 
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ΘΕΜΑ 3ο 
α. Μονάδες 6 
 

• t xy A 2
T

⎛ ⎞= ημ π −⎜ ⎟λ⎝ ⎠
 

• Από αντιστοιχία: Τ=0,5s και λ=2m (Α=0,4m) 
• υ=λf → υ=4m/s 

 
β. Μονάδες 6 

• Α=0,4m 

• 2 4 rad / sπ
ω = = π

Τ
 

• υο=ωΑ =1,6π m/s 
 
γ. Μονάδες 6 

• 1
1

xt2
T

⎛ ⎞ϕ = π −⎜ ⎟λ⎝ ⎠
, 2

2
xt2

T
⎛ ⎞ϕ = π −⎜ ⎟λ⎝ ⎠

  

• rad 5,1
2
5,122φφφ 12 ππ

λ
π ==
Δ

=−=Δ
x

 

 
δ. Μονάδες 7 

• 11y 0,4 2 2 0,5x
8

⎛ ⎞= ημ π −⎜ ⎟
⎝ ⎠

 ή 
11y 0,4 x

2
π⎛ ⎞= ημ −π⎜ ⎟

⎝ ⎠
 

• Σε χρόνο t1 το κύμα έχει φθάσει σε x1=υt1=5,5m 
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= = και αναγωγή σε μήκη κύματος, ή 1x 2,75=
λ
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ΘΕΜΑ 4ο 

α. Μονάδες 3 

• Σώμα Σ: ΣF=0→T’=mg 

• Στερεό Π: Στ(ο)=0→Τ’R-Fo2R=0→Fo=100N  

 

β. Μονάδες 5 

• Σώμα Σ: ΣF=mα→Τ-mg=mα  

• Στερεό Π: Στ(ο)=Ι⋅αγων → F2R-TR=MR2αγων 

• α=R⋅αγων 

• Από τις τρεις σχέσεις προκύπτει α=1m/s2 

 

γ. Μονάδες 6 

• 21h t t
2

= α → = 2s  

• υ=αt → υ=2m/s 

• υ=ωR → ω=10 rad/s 

• L=Iω → L=4Kg⋅m2/s 

 

δ. Μονάδες 6 

• h = φ⋅R 

• xA = φ⋅2R = 2φ⋅R = 2h = 4m 

 

ε. Μονάδες 5 

• WF = F⋅xA = 460J 

• 2 2 21 1K I R 20
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